Порядок и форма оплаты коммунальных услуг установлены п.65 Правил №354.
[bookmark: _GoBack]Между АО «РИР» и АО «ЕРКЦ» заключен Договор №307/5649-Д от 08.02.2019 г. на оказание услуг по начислению, сбору и перечислению денежных средств за оказанные потребителям коммунальные услуги (по отоплению и горячему водоснабжению), иных услуг (далее – Договор). 
В рамках исполнения обязательств по указанному Договору АО «ЕРКЦ» обеспечивает начисление платы за оказанные потребителям коммунальные услуги, а также прием и учет платежей потребителей за предоставленные коммунальные услуги, в т.ч. по оплате отопления и горячего водоснабжения. 
Адреса расчетно-кассовых центров для оплаты коммунальных услуг в г.Северске указаны на официальном сайте АО «ЕРКЦ»: http// www.erkc.tomsk-7.ru 
Примечание: на территории ЗАТО Северск реализовано формирование Единого платежно-расчетного документа для оплаты коммунальных услуг владельцами жилых помещений многоквартирных домов, а также владельцами индивидуальных жилых домов.
	Порядок и форма единого платежно - расчетного документа, а также порядок зачисления платы за коммунальные услуги, произведенной по коду единого платежно–расчетного документа, соответствует положениям Правил №354. Оплата коммунальных услуг производится без взимания банковской комиссии.
	
